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Q1 ・緑園中学校は生徒の学力向上に取り組んでいますか。 21% 71% 7% 1% 20% 72% 8% 0% 92% 92% →

Q2 ・生徒は自ら時間の管理ができ，よく学んでいますか。 11% 62% 25% 2% 15% 63% 20% 2% 73% 78% ↓

Q3 ・緑園中学校は豊かな心を育てる教育実践を行っていますか。 22% 71% 7% 0% 31% 62% 7% 0% 93% 93% →

Q4 ・生徒はよく挨拶ができ，感謝を表現できていますか。 19% 63% 16% 2% 34% 54% 12% 1% 82% 88% ↓

Q5 ・緑園中学校は心身を鍛える生徒を育てていますか。 23% 68% 7% 1% 29% 65% 6% 0% 92% 94% ↓

Q6 ・生徒は自ら，心身の健康を図っていますか。 22% 63% 13% 2% 25% 62% 12% 1% 85% 87% ↓

Q7 ・生徒にとって活躍の場がある学校ですか。 31% 60% 9% 1% 35% 56% 8% 1% 90% 91% ↓

Q8 ・保護者にとって協力し連帯できる学校ですか。 23% 65% 9% 3% 34% 63% 3% 0% 88% 97% ↓

Q9 ・緑園中学校は生徒の自己教育力を高めていると思いますか。 17% 69% 13% 1% 27% 63% 10% 0% 86% 90% ↓

Q10 ・緑園中学校は「個を伸ばす教育支援」を実践していますか。 19% 62% 18% 1% 23% 61% 16% 0% 81% 84% ↓

Q11
・緑園中学校の「保護者や地域への情報提供」に満足していま
すか。

26% 63% 8% 2% 34% 57% 8% 0% 90% 91% ↓

Q12 ・教職員の「保護者や生徒への対応は親切」ですか。 33% 57% 6% 4% 43% 51% 6% 1% 90% 94% ↓
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今行われている教育相談で，先生と個別にお話しができるのがとてもいいと思います。苦手な勉強の方法を教科担当の先生にリサー
チして下さってありがたかったです。いつも熱心なご指導ありがとうございます。

登下校時の荷物の重さが気になります。学校に置いていくことのできる教材の範囲を広げて頂けるとよいと思います。

担任の先生，クラスメイトには恵まれたように思います。

特に問題があるようには感じていませんが，Ｑ８．１０．１１．１２については具体的な事が伝わってこない部分も感じている為に，２の評
価にさせていただきました。

受験，卒業まであと残り少ないですが，学力向上と生活について厳しくご指導をお願いします。

温かく信頼できる先生が多く，より充実した学校生活を送ることが出来たと思います。特に担任の先生の細かい部分までよく見て頂き，配慮
してご指導して下さった事に感謝しています。緑園中学校で本当に良かった！自信を持って，そう言える学校です。３年間，本当にありがとう
ございました。

待つことばかりの正確だった子供が自分から考え，行動している先生方や本人から聞くと驚きつつも成長を感じ喜ばしく思っています。
残り少なくなってきましたが，最後までご指導をよろしくお願いいたします。
学級だよりがあると嬉しいですね。日頃のクラスのようすは学級だよりでしか知ることができませんので・・・・。先生もお忙しいとは思う
ので，週１か月１でも親は嬉しいものです。
３年生のテスト期間について。１週間に大きなテストが２つあることは，避けてもらいたい。受験に向けての対策講座を多く設けてもらい
たい。

緑園中学校では夏，熱中症対策はどのように指導して下さっているのでしょうか。子供達に気温が高くなりそうな日だけでも，水筒持参
でもよいのではないかと思います。

昨年の，防災学習を見学させていただき学校の取り組みにとても感心しています。体験，経験から学ぶ事は大いにあり，緑園中の卒業
生で良かったと生徒が思えるように幅広い学習の場を沢山与えてほしいです。

前期，様々な行事がある中で元気に学校に通うことができ，本当に嬉しく思います。先生方のご配慮ご協力に感謝致します。
担任の先生には，いつもさまざまな対応をしていただき感謝しています。

息子の学習，生活面での相談をさせていただき，沢山のアドバイスや色々な話が聞くことが出来たことで，子供ともしっかりと話をするこ
とが出来ました。本当にありがとうございました。これからも，子供としっかりと向き合っていきたいと思います。

４，３ (肯定的な意見)

自由記述　一部を紹介します。
非行につながるような子供のみでの夏祭りなどへの参加や，ＬＩＮＥのステータスメッセージ，グループラインなどでの言葉や仲間はずれによるいじめ
について，校則でも禁止を望みます。特に女子がひどいようです（他の保護者談）。

　Q1 学校としての取り組みはあるのでしょうが，それが生徒全体に徹底定着されてはいないと感じます。Q3・4　心が豊かになっているのか
不明です。学校へ行ってもほとんど挨拶はありません。Q12　一部，担任のクラスの生徒，顧問の生徒に対する評価対応において優遇されて
いるのではないかと感じます。事前予約制ではカウンセリングへ行きづらい。※理由も聞かれず，一方的に怒られたり先生が自分のミス（間
違い）に気付いても謝らない等不信感を抱くこともあるそうです。※テスト前の宿題が多い。「範囲だから」という理由だが，自分の勉強法とも
違い，他の教科の時間も取れなくなる。自由に勉強させてほしい。※学校行事の準備時間が短い。道徳，あいさつ運動など何をしているのか
分からない。いじめではないが，不快感は感じているようです。

いつもお世話になっています。

日々の授業は理解できても，テスト勉強のやり方が理解できていない子が多い気がします。我が子も含めてです。放課後でも，授業中では照れて分
からない所を聞けない子やクリアできていない問題を納得できるまで教えて頂ける環境があったらな，とは思います。

特にありません。これからも子供達と近い視点からの助言，ご指導よろしくお願いします。

多分，彼は全力で頑張っています。宿題を完璧に仕上げたとか言うときに，時間がかかりすぎるのが気がかりですが。一緒に居れる時間も
少ないのですが，学校の様子を聞かせてくれるので，いつもちょっとした討論会となります。先日は英語でほめられたそうです。

頂いたご意見については，各ご家庭宛に校長より紙面で回答させていただいています。しかし，まだご不明な点があれば，学校（教頭
窓口）まで　問い合わせていただければと思います。今後の教育計画を作成していく上で，保護者の方の声を真摯に受け止め対応して
いく所存です。なお，全体への説明が必要とされるものについて，12月13日（金）の授業参観懇談会でお話しさせていただきます。

（保護者）学校評価　R１　前期アンケート集計　結果          　　　　　2019年１１月
今回 R１ 前回（Ｈ31年2月）

他の生徒さんや学校の具体的なことは分かりません。◯◯については，友人との関わりや先生方との関わりや生徒会での活動など，とても有意義に
過ごしているように思います。家庭科の調理実習でのメニューの変更など，◯◯のアレルギーに対応してくださり，いつも感謝しています。ありがとう
ございます。
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